Status: This is the original version (as it was originally made). This item of legislation is currently only available in its original format.

SCHEDULE

Article 2

(1)	(2)	(3)
Where the correction is to be made	How the correction is to be made	<i>Text to be substituted, inserted or omitted (if any)</i>
Article 19(1)(c)	Omit "sections 35 and 46 of the Criminal Justice Act 1982 (c. 48)"	
Article 29(1)	For "article 22(1)" substitute	"article 22"
Schedule 2 (Requirements)		
Paragraph 1 (interpretation)	For "article 40 and 44 of the Conservation of Habitats and Species Regulations 2010" substitute	
Requirement 7(1) (protected species)	For "by any part of the authorised development" substitute	"by that part of the authorised development"
Schedule 6 (Modification of compensation and compulsory purchase enactments for creation of new rights and imposition of restrictive covenants		
Paragraph 2(2)	For "subsection 3(a)" substitute	"subsection (3)(a)"